PREMIERE ANNEE. No 6. , 15 Juin 1911.

LE DAMIER

IIIMece

Match Woldouby-Fabre.— Ce match, disputé a la suite da
défi porié par Woldouby au champion de Paris, M. Fabre, s’est
ainsi terminé:

M Woldouby a gagné les premiére, quatriéme, cinquiéme et
septiéme parties.

M. Fabre a gagné la dixiéme partie. Les autres ont é{é nulles.
Ainsi qu’on peuts’en rendre compte, le match était perdu irrémé-
diablement aprés la septieme partie. Les trois derniéres n’offrent
donc plus guére d’intérét, puisqu’il n'y avait plos lutte quand elles
ont été jouées. M. Woldouby est champion de Paris.

Problémes. — Nous avons re¢cude M, Georges Defoy, d’Amiens,
huit magnifiques compositions que nous publierons dans notre
prochain numéro. L’auteur offre une prime importante & celui qui
en enverra le premier la solution.

Etude sur les Débuts par MV Fabre et Sonier

Début N° 9 7 /97/2.5/(//
Blancs Noirs a// Q/ Q// /
1. 31 26 19 23
2, 37 31 17 2t
3. 26 : 17 12: 21
4 31 9% 7 12
5, 9617 12: 21
0. 36 3 21 26
7. 3L 27 14 19
8. 3% 30 2 95
O M6 2 134 Si 4 10, les Blanes aliaient 2
10 39: 30 1T | pame par: 30 24 28:19 33 29
.44 39 15 20 197507 13:24 94 93
12. 33 28 10 15 35:24 3631 27 21 38 32
13. 39 33 20:29 26:28 16:27 ad libitum
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43: 1 ou 42: 4 gagne.
A, 33:24
si 20:29 19:30
36 31 27 21 38 32
26:28 16:27 ad libitum

14. 46 4 5
15.. 41 37

28:19
13:24
42: 4¢g.

10

///%//

//

15. 10 14
Sur 9 14, les Noirs perdaient le
Pion par 27 22 32:21 21 17
18:27 23 41 11:22

Treisieme partie du

Blancs: Noirs
M. WoLpouBY M. BARTELING
1. 32 28 18 23
2. 34 29

Presque toutes les parties du
match ont débuté de cette fazon et
ont continué, sur 18 23, par 34 29
des Blancs, une des meilleures ré-
ponses,

2. 23: 32
3. 37 : 28 20 24
4, -29:20 15 1 24
B, 4t 37 12 18
6. 46 41 712
7. 40 34 18 23
8, 44 W 23 ;

32

| 35 30

42 37 38:20
M:32
16.
117.

7 e e e
07@OQMQ/ ;
1%@% ie e
® T & @
J% e
@HCECH How
v 1,007 o
%

50 44
44 39

14 20

%o%oWo/o%
=y -

40%3%0% %

Les %\MQ ne pourront jouer

20 25 sans perdre par 28 22 40 20
925:34%

15:24%

3329 39:30 27 217 32:14.
24:35 23:34 35:24 26:28

Tous droits de reproduction

réservés,

Match Barteling-Woldouby

Z 7 5
A//,//u/,/ 4 ﬁ/ TIIR
ol B

. o
13 18
Dans toutes ces partiés, M. Bar-
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teling a joué ce coup. Nous avouons - 30. 45 40 -8 13
ne pas comprendre les raisons qui 3. 40 34 9 14
peuvent faire préférer cette marche 59. 43 839 19 24
i celle de 12 18, etc, 33, 48 43 14 19
10. 41 37 10 15 3% 34 30 95 : 34
1. 474 8 13 35. 39:30 18 23

12. 50 44 8 ,
13. 3429.2'10 //-7/7%
t 23 oY |2 g m enl
o 5 e e e
posn b |[eTe Tene
7 e e | /%é%/%/ﬁé%
/6% %.// /! E =5 -
o & e v O//©//©7 'y
é/é%s/@/é% e A
i e |\ L2 B G
il T Y 36. 37 31
%V// %/O///Q%O Ce coup est le meilleur et con-
Q////Q/\.)/Q/O/// serve aux Blancs une excellente
///O///O/Q%O// pos:il;u')n.t Sur. 37 32, les Blancs
_*/Z/_‘/O//// /// //// perdaient par:

B
§

\\

33:24 24:922
18. 34 30 24 29 13 18 17:39
Les Blancs se préparent a4 exé- 36. 10 14
cuter le méme pionnage que nous 37. 31 26 12 18
avons déja signalé dans la pre- 38. 41 37 14 20
miére partie. 39. 30 25

mouw B ‘é%///////%
of, 97 92 18.97 /97/ e |
22, 98 23  19:98 979/ O%Q//Q/
23 33:31 12 18 1/ / //Q%@/
2. 31 97 7 12 o//g//// ' »
2. 44 40 9 14 |/ 7, U7 %
9. 39 33 3 9 O//Q///O/ // //
97. 40 34 4 10 e /O 9 Y

28. 34 29 13 19 /2 /Z / /é //

.29, 29:20 14:25
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39. 17 21!

Ce coup est presque forcé et est
en tout cas de beaucoup le meil-
feur. En effet:

1o Si 25:21  37:31
23 28 28:48 48:37

31:42 gagne.
20 8i 95 14 36:27 3732

1722 22:31 19:10
avec un avantage sérieux de posi-
tion, les Noirs ne peuvent jouer
11 17, sans perdre de suite par
33 28, suivi de 27 22:

40. 26 : 47 foreé-11 : 31

4. 36 : 27 6 11
42. 25 14 19 : 10
43. 43 39

_ Nous auvrions préféré ici 37 32,
qui empéchait 11 17, A cause dela
combinaison signalée plus haut,

43. 1 17

»

7//
/%9///,

44. 39 34

// ////
1 ,//u/////o
fean

77

///
//

Ce coup fait cesser la préoccu-
pation des picges adverses.

44.

1o Si 27 22 23 29 |
17 21 18:27  24:33
4819 gagnait, )
"% Si 34 30 30:8 gagnait.

17 22 22:31,

45. 37 32 40 14
46. 33 28 24 29!
Bien joué pour éviter 38 33, qui
mettait les Noirs dans une situa-
tion trés périlleu-e. Par ce coup,
M. Barteling furce la Remise.

47. 42 -37 29 : 40
48. 35: 44

70
%/f,/ /5 %
2z

7 7
v ///%'
2
i,

48, 16 21!

Ce coup est bien joué pour p-é-
cipiter la Remise. Tout autre coup
était treés dangereux pour les No'rs,
4 cau e de 38 33 des Blancs.

49. 27:16 18 22
50. 38 33 22 27
51, 32 : 12 23 : 4l
52. 12 7

Q_)‘ 7 /
i, i
%, o,

.
I
7.7
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52. 19 232

Erreur énorme, qui fait perdre
sur le coup une partie bien jouée
jusque-la et qui devait aboutir a
la Remise. Le coup juste était ici
41 47, qui forcait rapidement la

nulle par 33 28
%7 15 menacant de
98 22 f.
19 23 15 33 Remise.
53. 7 1 41 46
4. 1 45 46 19
55. 45 148

Kvitant l'attaque des Pions 44 et

33, & laquelle les Blancs répon-

daient par 18 27, gagnant.

55. 14 20
56. 18 27 19 30 .
57. 33 28

La prise de la Dame par 44 39,
etc., ne procurait que la Remise,
en permettant au Pion Noir 20 de
passer & Dame.

57. ; 30 35
58. 27 49 20 24
59. 28 23 35 30f,
60, 23 18- 24 29
61. 18 12 29 34
62. 12 7 30 8

Les Noirs abandonnent.

Sixiéme Partie du Mateh Molimard-de Haas

Blancs Noirs

DE Haas MOLIMARD
1 33 29 19 23
2. 39 33 14 19
3. 44 39 10 14
4. 33 28 17 2

Nous aurions préféré 17 22 on
20 24 qui détruisait la position
menacante des Blancs.

5. 39 33 21 26
6. 31 27 1 17
e e e e e

@%Q/O%QA 7
.. e e e
%97’7@/@%
/% %
,%O/O%O/ 7.
. %O%O%O/O
O/O/O/ %SA
o

Q

/

Ecion

7. 37 3

10 Meilleur que 50 44 auquel les
Noirs répondaient par :

28:17 etsi 33 28
12:21 18 22

17 22
27:18 m.

23:12 dégagement,

20 Les Blancs pouvaient se dé-
gager de la position par :

29 24 28:10 32:23 50 44

19:39 et si 39:28 ad libitum ad libitum
27 22 37 31 44:34 égalité.
17:28 26:27 '

7.  926:37
8. 42:3t 6 11
9. 47 42 1 6
10. 50 44"
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10. 5 10

Les Noirs avaicnt ici un coup
de Dame trop onéreux par:

27:16  28:17 16:27

16 21 17 22 412:21 23 28
32: 1 1:23
1318  19:50

11. 44 39 20 25

Goup faible. 17 22 était plus fort
avec lareprise par 11:22. Il em-
péchait la menace de gain de Pion
des Blancs par 27 22 31:22

18,97

12. 49 44 17 22
13, 28:17 12 : 91
14. 33 928 14 20
15. 927 922 18 : 27
16.  31:922 10 14
17.. 29:18 1 17
18. 22 11 13 : 33

19.  39:98 6:17
20. 44 39 9 13
21, 36 3 9 96
92, 32 27  95:37
93.  4l:3 £ 9

24, 46 4 17 21

25. 41 37 7 12
26. 37 31 20 24
27. 38 33 14 20
28. 43 38 21 26
29. 34 29

Les Blancs profitent de la pré-
sence du Pion a la case 12 pour
jouer ce dernier coup qui est ex-
cellent.

29. 26 : 37
30. 4231

@*/@%97 2

) % / A ,'///// /////
% %QW/ //
Yy //7@%@%
Y Y e %91
/O/O%O% 7

(e on -
//%0%9707

' B \ &
% %O% % BN
30. 13 18?

Ce coup est faible et va causer la-
perte des Noirs. En brisant leur
formation de pionnage, ils vont
s'interdire le pionnage en avant de
35:2% qui les dégageait, a
24 30 19:30

cause de 40 34 et 45 40.

BRI 40 34 9 13
32. . 4D 40 12 17

Tét ou tard les Noirs auraient
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été obligés d’occuper cette case.
(le coup est mruvais puisqu’il va
permettre le passage 4 Dame des
Blancs dans d’excellentes condi-
tions, mais inévitable, 3 9 étant
impossible & cause de 29 23, etc.,
la suite suivante aurait pa se pro-
duire : 31 26 48 42

711¢.

2 7

33. 31 26
34. 48 42

8 12f.

Si 27 22 32:21 28 23

18:27 16:27 19:28
48:37 37 32 forcé.

27 31 31 36 etc., Remise.

34. 3 8

33:11
24142

Il n’y arien de bon a jouer.

35. 27 22 18 27
36. 32:2t 16 27
a7. 28 23 19 : 28

. 38, 331 44 124
39. 40 : 49

11 17 foreé

%%%O/ 13 %/
/w,%g/ U
%O%Q%Q/ e
/%VW/% e
i G /W%Q
- 7Y %M% 7
mEh - s
i////O////%//
W o T T

’////

. < )

39. 20 2%
Si 38:27 41:22 49 44
2732 1217 13 19 19 24
44 40 gagne.
40. 34 29 24 :33
4. 38:929 27 31
42,  926:37 12 17
43. 11:22 25 30
4h. 352 13 18

45. 22 : 13 8:30
46. 37 32 2 8
47. 32 28

Les Noirs abandonnent.

‘Septiecme Partie du Mateh VMolimard-de Haas

Blancs ~Noirs

M. MoLIMARD M. DE [HAAS

1. 384 30 17 22
2. 30 25 . 11 17
3. 40 34 19 23
4. 45 40 7 11
5, 50 45 13 19
6. 31 : 27 22: 31
7. 36 : 27 9 13
8. 41 36 4 9
9. 34 30 1 7
10. 33 28 20 24
11. 37 A

7 TeTe e
e ® ® @
'797979%@&0
e e p/@% 0
v e eo
o e &
e e -
w% %Q%O%O%
& O%Q%O
OKO/O%O% 7

11, , . 15 20
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Ce coup est faible. Nous aurions
préféré 17 22 12:21
28:17
12. 39 33 10 15
13, 44 39 24 29
14, 33: 24 20 : 29
15. 39 33 14 20
16. 25: 14
Meilleur que la prise par 33:24
20:29
4 laquelle les Blancs ne pouvaient

répondre que par le pionnage de
40 34, etc.

16. 9:20f,
17. 33 : 24 29 : 20

T Tee’ e

aseie i %'
/9%9%0% Ve
eiele e &
,%,% ies W
'7u/o/p/q%
ECHOE B B0
S’ 8 -

G mogon B
Cucioiow

18. 40 34 "

Ce coup parait faible. Nous ne
comprenons pas l'empressement
des Blancs & se débarrasser du
Pion exposé 29,qui aurait probable.
ment été la cause de scérieuses dif-

ficultés pour les Noirs. 46 41 était
meilleur.
18. : 29 : 40
19. 45 : 34 15 20
20. 46 41 20 25

21. 41 37 17 -22

Pour éviter le deux pour deux par
28 22 27 21 31:33
17:28 16.27

22.  98:17 11 ;22
93, 34 929 93 : 34
2.  30:39 5 10
95. 39 34 3 9
26. 34 30 9 : 34
C97. 32 98 99 : 33
98.  38:40 19 24
99, 42 38 18 23
30. 47 42 10 14

. e % 7
lg/ ®/e/®/ 7
7 %@%@%@%
‘NN
V. 7 eey
/o/ L B

&

|%O7 5 -
%O%O/ 79%

% j o & //

b oo
3. 43 39

A ce moment, les Noirs ont un
léger avantage, les Blancs ayant
leur aile droite affaiblie.

31. 12 18
32, 38 33 7 12
33. 42 38 14 19
34. 31 26 9 14

35. 37T H 12 17
36. 40 34 8 12

37. 48 43 2 8
38, 27 21 16 : 27
39. 31:11 6:17-
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40, 34 30 23 29

17 22 menait éga'ement & la nulle
par 38 32 32:21 33:22 39 33
29 27 23 28 18.16
suivi de 36 31 et 31 27.

41. 30 25

7W% 7 % /
% % 7
7 /9/9/9/

penesel &
7 U e O
i EeE 0
CenC=me
Y > 7 /A .
. /é%/%f
T O 7
41, 18 22

Ce coup est faible. Il laisse une
liberté compléte aux Blancs. An
contraire, sur 17 22 les Blancs ne
pouvaient jouer que 35 30 25-3%

. 24:33
avec un léger désavantage de posi-
tion. En effet:
1¢ Sur 36 31 ou 26 21

T 22 28 it le Pion.
20 Sur 49 44
99 97 gagnait par un avan-
tage écrasant de position.
3 Sar 39 34 35:44
29:40 18 23
44 39 forcé (A)
22:27 gagne.
(A) Sur tout autre coup 35: 44
24 30 23 29

43 on

ad libitum
19 . 48 ou 50 gagne,

42, 36 31 | 142 18
43. 39 34 29 : 40
44, 35: 44 18 23

Les Noirs menacent ici du coup
de Dame par:
25:34 ad libitum
23 29 19:48 ou 50

24 0

45, 44 39 23 29
46. 3N 27 22 : 31
47.  26:37 17 22
48, 49 44 8 12
49. 44 40 12 17
50. 40 35 17 21

/ % i 7
7 % % )

% / /9/9%
% /Y
%p%g% %9/0

Z 7. /%
7. 7 %9% %O
%O%O%O%

0 %
e /”%

51. 39 34

Sur 38 32, les Blancs perdaient
par 25 23
24 30 19:37

51. 29 : 40
52. 35:44 19 23
53. 38 32 13 19
54, 43 39 22 27

ﬁ§_

,_._.&

Le meilleur pour tenter le gain:

1o 33 28 3928 partie éqale
Sur 21 26 22:33

20 2520 20:9 avec
Sur 23 29 29 17

avantage.
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3 25: 14 33 28
Sur 14 20 19:10 22:33
39:30 gagne.

55. 25 20 27:29
£6. 20: 9 29 33
9T, 39 : 28 23 : 41

7 7 T
% %,/u///
. / % »
////g///
/9/ 0. %
/ % -
i, i / _ /

\

\

\
\
\
Q\x

@

T,

/ % "
réL% A n

58. 9 4

Malgré la présence de quoatre
piéces pour les Blancs, cette partie
est radicalement nulle. 9 4 est trés
bon et oblige les Noirs & répondre

;-

avant de damer. Iis sont menacés,
en effet, §’ils dament a 46 ou a4 47,
de 410 ou 4 15.

58. 91 926

Le meilleur, empéchant 4 10
ou 15.

59. 44 39 41 46 .

1o 39 34 4 10Remise.
Sur 24 30 30:39
20 415 39 34

Sar 19 23 24 30 torce 30:39
15 10 Remise.

30 4 10 Remise.
Sur A1 47

60. 39 34
Si 415 15:31 39 33
46 37 26:37 19 23 gagnait.

60. 46 28
61. 4 27 98 37
62. 27 922 19 93
63. 22 13

Remise.

Huiti¢me et derniére Partie du Mateh
Molimard-de Haas

Biancs Noirs
M. pE Haas M. MOLIMARD

1. 34 29 19 23
2. 32 28  23:392
3. 37:98 48 23
4. 928:19  14:34
5. 40:29 10 14
6. 41 37 12 18
7. 46 # 5 10
8. 87 32 14 19
9.  41.37 .10 14

10. 33 28 7 12

[T e o7 ]
g//%e%gz .
[%g%g/s/@%g

e e e o e
Ui, Jih, ik, T, i,
. %O%O% %
s - %
BcEom s B
= %O%O%O%o

/42<:>¢€?<:>?€¢<:>/f/<:3¢é?
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Le deux pour deux quecommen-
cent i exécuter les Blanes est ex-
cellent. Il raméne un Pion de plus
sur l’aile droite des Blancs pendant
qu’il en enléve un a celle’ des
Noirs.

11. 18 : 29
12, 28 92 17:98 .
13.  32:34 19 23
14, 39 33 14 19

15. 44 39 1 17
16. 45 40 12 18
-17.- 50 45 7 12
18. 31 27 12 17
19. 37 32 8 12
20. 42 37 2 8
2!. 47 42

ﬂ?@w
/W% o e
9% /o%gyy/
%@%0%9/ e
Q/p%@%@/>%
5. 5y
,/O%O%O%d
%O/O/O/p/
. %O/O% =

B S S E

§

&

au., 17 21

1o Sor 33 28 27 22
1792 22:44 18.27
32:21 43 39 38:16 suivide 37 31
16:27 44:33
gagnant le Pion 27.
20 17 21 nous -parait ici moins
bon que 4 10 suivi de 10 14.

22 33 28 9 14

. http://damierlyonnais.free.fr

23. 39 33 i 9
24 . 43 39 21 26
25. 37 31 26 : 37
26.  42:31 12 17
27. 49 43

Nous aurions préféré 31 26, o'.li-

geant les Noirs au pionnage par
17 21 ou 22,

A
h

a7. 8 12

Ce coup est faible. Il était meil-

leur de jouer 20 24 suivi de 14 20.

, 28. 34 30!

Bien joué pour forcer 20 24, Les

Noirs sont en effet menacés de
30 24 gagnant le Pion..

28. _ 20 2%

n e
® 7, /e 7.
/@/p%/%@é@
oo ® ® |
7 7’%9%9%
| & & 3 &
WU/Q/U/ i
O% %O% %Q%
%U/ /

29. 40 347

*‘*\'

h
n's

Nous ne nous expliquons pas ce

coup. 31 26 nous paraissait ici le
coup juste. La suite de conps qui
pouvait se produire était celle-ci :

31 26

30 25

48 42

14 20

914 . A
40 34 partie égale.

3 8
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A 25:14  33:24
8i 24 29 9:20 20:29
39:34 suivi de 27 21, ete., gagne
au moins le Pion,

29, 24 29

30. 33 : 24 14 20
31. 39 33

Les Blancs pouvaient également
répondre ici par: 45 40 39 33
20 29 et si 17 21
27:22 A 32 4 38:27
26:37 B 23.32 G 12 47
36 31 4136 2420 2721 31:33
17:28 18 23 15:24 16:27
A, si302 28:17 43:34
19:39  26:28 11:31
36:27 gagne le Pion avec excel-
28:32
lente partie.

33:24
21 26

B. 31:92 30 %5
si 18:27 4218 19:39

28: 8 43:34 32:21

18:27 m. 3:12 16:27

Les Blancs ont un avantage as-
sez sérieux. Ils passeront & Dame
beaucoup plus rapidement sur
leur droite.

G 30 25  28:17

si18:27  19:39 41:22
43:34 gagnant le Pion. ki
32. 35: 44 3 8

Ce coup est forcé, les Blancs
menacant de 30 24 28:8 gagnant.

19:30

33. 44 39

- Ce coup est faible. Nous aurions

préféré 30 25; évitant la mauvaise

. position dans laquelle le coup
joué va entrainer les Blancs,

33. ' 17 21!
34. 31 26

Ce coup n’est pas fameux, nais
il est presque forcé; les Blancs
étavt obligés de répondre au
crup de 21 26 que vont jouer les
Noirs par : :

AT 42 49 37 30925 C
91 96 15 20 forcé AB 20 24
4540 4035 27922D 31:14

9 14 1117 18:97 6:17
37 31 meillear 32:41 38:27 et
96:37 923:32

les Blancs ont une partie bi.n

mauvaise, sinon perdue.
A. 30 24

si 11 17 -19:30
31: 4 gagne.

28:19
13:24

27 21
16:27
B. 3024 28:10

si 914 19:30 15: 4
33 28 suivi de 37 32, et les Blancs

sont dégagés.

C. si 45 40 33:15 28:19
2329 19 23 13:42
37:48 415 10 meilleuar 10:19
20:28 9 14 e 813
19:17 36:27
11:31 28:33 gagne.
D. si 2720 31:11 etsi
16:27 6:17
36 31 a.
‘1_8_22—g'agne. ,
a si 3731 32:41 38:27
26:37 23:32 14 20
25:33
18:49 gagne.
b 8 3530 39 3% 28:17
24:35 1722 12:21
43 39

812 gagne.
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4. , 15 20

Profitant du temps de repos
pour prendre un avantage de po-
sition qui w'est cependant pas
suffisant puisque, nous le démon-
trcrons plus loin, les Blancs ont &

leur disposition un piononage.
35. 26 :17 11:31
36. 36 : 27 20 24
37. 30 25 6 11
38. 4 40
Le coup juste était ici :
27 21 32:21 38:27
16:27 23:32
38. 1 17
-39, 40 35

Eme 7f7f7‘
// s

% % %9%9%
& & % / 7.

\

7 U

39. 17 217

Coup faible. 9 14 faisait 1trés

- probablement gagaer la partie, le

meilleur coup pour les Blancs

20 St 48 42 42 37

98 92 A R
17 21 2 26 23 ¥8
39:93
19:17 gagne.
A s 3330 3984 276
94:35 16 20 18 22
28:17 16:27 ad libitem
12:21 2329 19:48 gagne.

40. 39 34 12 17
41. 43 39 8 12
42, 34 30 21 26

L
e /,%
o /o/e% B
Loyg%g/g%
- / /@/-/o
;/2§?{%/2%
B
ER<nnm

s

43. 39 3%
Swr2520 ¢t 3024 28: 8
24:15 19:30 12: 3 7
35:24 car si 24 19
17 12 gagnat te Pion 22331

19 13 18:22 22 17 32 27
914 3136 3 8 384
grand avantag:.

Le coup joué 39 34 est faible.

av.- ¢

étant de jouer, avrés 48 42, 35 30 | Le coup ju-te était: 48 42
suivi de 39 34. En effet: 914 tmé A D
1o Si 39 34 27:16 28:17 42 37 39 34 34 29
16 21 17 22 12:21 17 AU foeé G 1217 foreé D 23:34
16:27 35:24 30:39 39 34 34 30 28:17
24 30 1y:54 gagoe, 18 23 E 13 18 17 22 21:12
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3328 2724 32:12 12:23
12 17  16:27  23:41  19:928
30:10 10: 5 Remise.
M 47 _
A. 25 20 30 24
si 1721 24:15  19:30
28:17 35:24 gaguoe.
24:12
B. 925 20 33:24 avec
si 23 29 24:15
exceliente partie. :
C. 28 23  33:11
si 2329 19:28 16: 7
_3(_)_17 gagne. :
D. 34:23 28 23
12329 18 29 19 39
30.17 38 33 32:34 gagne
91:12 39:98
E. 28:17 32 28
si 17 22 21:12 et si 18 23
25 20 20: 7 37 32 avec un
23:34 19 23 forcé
avantage sérieux.
43. 17 21
44, 28 22
Si 3429 30:39 etsi 39 34 A
23:34 12 17! 24 30
35:24 33:44 27 18 48:37
19:39 18 22 13:42 17 92 gagne.
A si 4842 33:24  35:24
24 29  19:30 18 22
27:18 32 27 48:50 24 19
13:44 21:43 26 AN 31 37
19 14, etr., Remise.
44 26 31

45. 27 : 36 18 : 27
46. 34 29 23 : 34
47, 30 : 39 9 14
48. 48 42 19 23
49. 39 34 12 18

16:27 23 98

50. 42 37

Si- 33 28 28 22 foreé
13 19 2116
32:21 42 37 f. A

22:13 foré
19:°8

v gagne,
A. 51 38 33 33:31
23 38 20:48 gagne.
50. 14 19
51. &4 30 .
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51. 18 22

Grosse erreur qui livre uh coup

donnant immédiatement la Re-
ize. Le coup juste était ici :

29:21 38 32meillenrA B
26:171 17 22
33 29 30:39
23:34 G 16 21 avec trés gros
avantage ne permettant pas ce-
pendant d’affirmer le gain.

A. si 36 31 et si 31 26

21 26

17 22 16 21 ete. gagne.
B. st 3731 38 32 foreé 33 28
1721 2329 a 21 27
32:21 31:22 36 31 28 22
16:27 18:27 27:36 36 41
22 17
i 46 gagne. -
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a si25 20etsi29:20 31:22 59, 33 20 - 2%:31
T 99:97  19.23 23 95 papne. 53. 30 24 19 :
C. 2520 2015 1510 | Hi.  35: 24 27 : 38
si 24:33 33 39 30 43 43 48 55. . 86: 9
30 24 35:24 32 27 36:27%em. -
19:30 foreé 48:26 22:31 4 Remise.
solutions
Ne 3l 2420 2823 373l 3832 3934 5045
15:24 18:29 A 36:27 2T:38 f. 29:40 38:29
45:21  30:8 gagne.
16: 27 )
A 30:19 533:2 gagne.
Cosi 19:28 13:24 -
Ne 32 38 33 3024 28:8 -35:24 2722 32:5H
29:49 19:30 2113 49:19 17:28
No 33 2722 29:7 31:22 28:19 33 20 43 38 39:928
18:27  1:12etsi19 23 17:48 13:42 42:33  43:30
35: 2 gagne.
Ne 34 27 21 31:22 32:2t 28:17 36 31 29 23 31 27
©16:27 18:27 17 292 AB11:22 26:17 19:28 29:31
33 : 2 gague.
A. 28 23 etc., gagne.
Si 12 1%
B. 44 40 37 31 42 : 2 gagne.
Si1116 16:27  26:37
Ne35 2319 3731 2721 3832 42:31 48 42 34 29
13:24 A 26:28 17:26  28:37 26.37 37:48 24:33
40 34 35:2 B, '
48:30
A. 34 30  40:16 gagne deux Pions.
Si 14:23 25:34
B. Ce coup a été publié par nous par erreur. Les Noirs
obtiennent la Remise immédiate par 2:16 16: 9
12 17 17 21 13:14
Ne 36 817 17 12 27:16 12 29 29 47 16 11
11 16 forcé 16 21 A 26 31 31 36 45 50 forcé 50:33
47 45 1 7 7 1 gagne. .
36 41 41 47
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A. 12:45 98:39 927:16 16 11 11 7
Si 45 50  H0:33 16 21 26 31 31 37
suivide 7 1 gagne.

Solutions exaetés

NOMS VILLE NUMEROS DES PROBLEMES
M. Coillot . Dijon ) 31, 32, 33 et 35
M. A. Y. Gaultier Saint-Florent 32 et 33

Erralum : Page 71, troisiéme ligne, au licu de 34:7, etc. , lire :
34:12 12 8foreé 40 34 34:25 8 2 R-mise.
24 30 30 35 .25 30 35 40 40 45

No37.— M. Delporte 4 M Disbécg. | No. 38, Protlémepar M. A.Payette.
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Les Blancs jouentet gagnent le Pion. Tiré de La Palrie Montréal.
Ne49. Couo pra ique par M Fabre.

\‘

Ne 40.—Proh'émepar M. D.Carrier,

Les Biancs jruent e gagnent le SR
‘Pion cu la partie. Tiré de La Presse Montréal.

Imp. HugoNis, 6, rue Martel, Paris. e trerant ;. P, MEUNIER

" http://damierlyonnais.free.fr





